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 ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΕΛΕΥΣΙΝΑ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΕΥΡΩΠΗΣ 2023

Κατά τη τελετή λήξης, μια γλυπτική κατασκευή διαμέτρου
τεσσάρων μέτρων, ένα χρυσίζον κάτοπρο, φέροντας την
επιγραφή - χρησμό "Δεν είμαι βέβαια Αυτό που θα ’πρεπε να
είναι, είμαι όμως ένα πρόσωπο αυτού που λείπει αλλά
Είναι", βυθίστηκε κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας,
αναπαριστώντας τον κύκλο που κλείνει και την επιστροφή
της Περσεφόνης στον Κάτω Κόσμο

4ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Ο πρωτότυπος και δημοφιλής στη σχολική κοινότητα διαγωνισμός που κάνει το μάθημα παιχνίδι, επιστρέφει
για τέταρτη συνεχή σχολική χρονιά. Ο Διεθνής Μαθητικός Διαγωνισμός Δημιουργίας Επιτραπέζιου και
Ψηφιακού Παιχνιδιού συνδιοργανώνεται από το Εθνικό Κέντρο Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας
και τη Γενική Γραμματεία Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, την Ένωση Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών και την Πανελλήνια
Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών, σε συνεργασία με την Ομάδα Εκπαιδευτικών για τον
Διαγωνισμό ScratchGame, και τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής και της Γενικής Γραμματείας
Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών.
Προθεσμία υποβολής συμμετοχής και αποστολής παιχνιδιού: 8 Απριλίου 2024.
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 ΔΡΑΣΕΙΣ

Στο Πανεπιστήμιο της πόλης Trier ολοκληρώθηκε ο φετινός κύκλος προβολής της μαγνητοσκοπημένης
παράστασης "Πέρσες" του Αισχύλου σε σκηνοθεσία του κ. Δημήτρη Καρατζά, σε συνεργασία με το
Φεστιβάλ Αθηνών και Επιδαύρου.
Ευχαριστούμε θερμά για τη φιλοξενία και τη συνεργασία τον Καθηγητή κ. De Brasi
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Αποπλοίηση διαδικασίας ακινητοποίησης οχημάτων με ξένες πινακίδες για κατοίκους εξωτερικού
 
Με τη νέα διαδικασία δίνεται πλέον η δυνατότητα στα δικαιούχα πρόσωπα να:
·   υποβάλουν αίτημα προς το αρμόδιο τελωνείο για την ακινητοποίηση του οχήματός τους αλλά και την
άρση αυτού, στην ψηφιακή πύλη myAADE (myaade.gov.gr) με τη χρήση κωδικών Taxisnet
·   ακινητοποιήσουν το όχημά τους σε ιδιωτικό χώρο στάθμευσης με αποκλειστικά δική τους ευθύνη
χωρίς την παρουσία τελωνειακού υπαλλήλου
·   πληρώσουν τα τέλη κυκλοφορίας που αναλογούν στο διάστημα κυκλοφορίας του οχήματος στην
Ελλάδα, ηλεκτρονικά, με τη χρήση κωδικών TAXISnet.

Περισσότερες πληροφορίες στον σύνδεσμο: https://www.aade.gr/anakoinoseis/deltio-typoy-
23082023-0
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Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ενημερωτικό δελτίο του Γενικού Προξενείου μπορείτε να στείλετε
email στο

 gk_fra_news@mfa.gr.

Το Γενικό Προξενείο Φραγκφούρτης σας εύχεται ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!


